

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第674期 | 2023年7月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

广东省新闻简讯

广东省茂名市法轮功学员周华建面临非法宣判

2023年7月10号上午，广东茂名市茂南区法院将对茂名市法轮功学员周华建非法宣判。

周华建被非法关押在茂名市第一看守所已经三年三个多月，身体出现严重问题：面部浮肿、经常头昏、反应迟钝、思维糊涂、视力模糊、走路蹒跚，整个人都变得非常衰老。三年四个月前的周华建，近二十年没有吃药打针，身体健壮、满面红光、声音洪亮、中气十足，长期做保安工作，为人正直善良。

2023年4月27日上午，茂名市茂南区法院违法在茂名市第一看守所里，对73岁的法轮功学员周华建违法强行开庭。

广东揭阳普宁市公安局 6月19日绑架两名女法轮功学员

6月19日，广东省揭阳普宁市公安局绑架了两名女性法轮功学员。法轮功学员赵德秀，在家被普宁市公安局城东派出所警察绑架。法轮功学员吴金妹，在家中被普宁市公安局城北派出所警察绑架。两名法轮功学员目前被非法关押在普宁市看守所。

深圳法庭上 律师多方位为法轮功学员叶智敏辩护

法轮功学员叶智敏于2020年6月5日被绑架后取保候审。2022年11月28日中午在福建省南安市金淘镇，被深圳市宝安区流塘派出所警察绑架，2023年3月17日在深圳市南山区法院（玉泉路）被非法开庭审理。

从律师及法院内部了解到的信息，通常是基层法院南山区法院提供审判年限建议，深圳中院最后决定审判年限。希望正义之士伸出援手。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

广东揭阳市85岁法轮功学员罗美云遭绑架关押

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东揭阳市法轮功学员罗美云，二零二三年五月遭揭东区公安局国保大队、龙尾镇派出所绑架，目前被关押在揭东区看守所。

罗美云，女，85岁，广东揭阳市揭东区龙尾镇东湖村人。一九九九年有缘修炼法轮大法后，身上疾病一扫而光，身心健康。

在一九九九年七月中共江泽民犯罪集团发动迫害法轮功以后，罗美云坚修法轮大法，并坚持向世人讲法轮功真相。但却多次遭到绑架迫害。

二零二一年初，罗美云到龙尾镇向世人讲真相，遭到龙尾派出所人员的绑架迫害。龙尾镇派出所勾结龙尾镇东湖村黄玉旺等人砸门入室抢走了罗美云家里的大法师父法像、大法书籍和法轮功真相资料



等。

黄玉旺带头三次进罗美云家门骚扰。第三次在二零二二年四月十六日，破门进罗美云家，包括警察共五人，并威胁她签名，并连家中亲人都要签名，挟持罗美云进了龙尾派出所，把她非法关押了两天两夜。参与迫害的一个警察的警号为261309。

二零二二年六月十四日，龙尾镇派出所和东湖村黄玉旺等人到罗美云家骚扰。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

广东湛江市余梅遭绑架、强行体检、刀片割手指

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省湛江市今年 56 岁的法轮功女学员余梅，二零二三年五月中旬因讲真相被警察绑架，非法拘留十五天。期间她遭到警察殴打、侮辱、强行体检、刀片割手指按手印等暴力虐待。

二零二三年五月十四日，余梅和法轮功学员吴少川外出给民众讲法轮功真相，因遭一女大学生恶告，于下午五点钟左右被湛江市警察绑架到赤坎区寸金派出所。在派出所，警察用手铐铐住两位法轮功学员，强行进行搜身、照相、按手印。余梅不配合。几个彪形大汉强行按住她，用刀片将她手指割破、抹血按手印。

警察抢了余梅家的钥匙，在当晚十一点钟左右时，强行拉她去非法抄家。余梅被警察拉到家楼下时，她大声喊：“警察抓好人了！”警察用钥匙开不了门，就想强行破门而入，余梅警告警察这是犯法，并继续大声喊：“警察抓好人啦！”左右邻居闻声都出来看，警察心虚了，又将她绑架回派出所。

第二天下午六点多钟，警察将余梅、吴少川强行拉去赤坎区医院



体检。在量血压、抽血时，余梅不配合，两个警察就压住余梅的肩膀，另一警察强拉着她的手臂让女护士抽血。接着警察又强行拉余梅去做心电图，她仍旧不配合，警察联合男医生们用野蛮的手段把她强行抬上检查床上，并野蛮将她的衣裙揭开，使她露着身体；之后两警察又强行架住她拍 X 光片。强行体检后，警察把两位法轮功学员拉回派出所，于晚上八点钟之后，将她们劫持到湛江市拘留所（湛江市戒毒所）非法拘留十五天。

在拘留所，为了逼迫余梅蹲下，两个壮汉用膝盖跪在她身上，把她压得透不过气来，拼命挣扎，一警察举手要殴打她，她用力喊道：警察打人啦！这时在众目睽睽之下，警察只好停下手。几个警察又将她拖入更衣室，因她拒穿囚服，两个警察扑过来将她的衣裙扒光，用手铐把她反铐，一女人还把

她内裤拉宽，让那几个禽兽不如的男警看，以此侮辱她的人格尊严。

结束十五天非法拘留时，那几个警察又来要接走余梅她们，要她们坐警车，被她们拒绝，警察一度就拿手铐要铐她们，因拘留所一稍有人性的警察制止，那些警察才作罢。而警察一定要余梅带他们去她家非法抄家，见她不配合，就抢走她的钥匙，闯去她家，最后没有抄到想要的东西，警察才离开。

余梅女士于一九九七年开始修炼法轮大法。中共一九九九年开始疯狂迫害法轮功后，她因坚持真、善、忍信仰，长期遭迫害，多次被中共警察绑架，她被非法关押过拘留所、看守所、洗脑班、劳教所及监狱，期间遭到残暴折磨：不让睡觉、不让如厕、罚站十天十夜、殴打致昏、硬物插阴部……她曾几次被迫害致使生命垂危。她的丈夫因担惊受怕，抑郁成疾，不到四十岁便于二零零六年悲哀离世。

余梅于二零一六年八月因发送真相资料被警察绑架，二零一七年十二月被湛江市赤坎区法院非法判刑四年。出狱时，她的体重从一百三十多斤，因迫害降到六、七十斤，她的头发全都白了。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把



真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇